

DIPARTIMENTO POLITICHE ABITATIVE  
DIREZIONE INTERVENTI ALLOGGIATIVI  
U.O. Assegnazione Alloggi e Buono Casa  
SERVIZIO BUONO CASA  
UFFICIO BUONO CASA E ALTRI CONTRIBUTI

## Determinazione Dirigenziale

NUMERO REPERTORIO EL/1698/2017 del 04/10/2017

NUMERO PROTOCOLLO EL/33240/2017 del 04/10/2017

**Oggetto: : Manifestazione di interesse all' erogazione del Buono Casa di cui alla deliberazione di G. C. 13/2017 – Rettifica dell'elenco degli ammessi con conferma dell'elenco degli esclusi allegati alla Determinazione Dirigenziale n. 1533/2017**

**IL DIRETTORE**

**FRANCO CONTARINI**

Responsabile procedimento: carlo bertone

Determinazione Dirigenziale firmata digitalmente da:

FRANCO CONTARINI

**PREMESSO CHE**

- con Deliberazione n. 150 del 22/05/2014 la Giunta Capitolina ha istituito il cd. Buono Casa riservato a tutti i nuclei familiari ospitati nei Centri di accoglienza abitativa temporanea con il fine di individuare appunto strumenti alternativi per l'accoglienza alloggiativa temporanea;
  - con Deliberazione n.359 del 29/10/2015 la Giunta Capitolina ha modificato il piano di intervento per il sostegno abitativo approvato con la citata Deliberazione n.150 del 22.5.2014, individuando nella concessione del Buono casa agli aventi diritto lo strumento valido per la progressiva dismissione dei C.A.A.T.;
  - con Deliberazione n. 13 del 3/2/2017 la Giunta Capitolina ha modificato il piano di intervento per il sostegno abitativo approvato con la citata Deliberazione n.150 del 22.5.2014, individuando nella concessione del Buono casa agli aventi diritto lo strumento valido per la progressiva dismissione dei C.A.A.T.;
  - è stata concessa la facoltà proprio in ossequio alla citata deliberazione di G. C. 13/2017, a coloro che pur essendo inseriti nei C.A.A.T. avevano precedentemente espresso un non interesse all'erogazione del beneficio di cui al presente atto o non avevano espresso alcuna volontà;
  - la manifestazione di interesse andava espressa entro la data del 20 marzo 2017;
  - i nominativi delle persone già ammesse nei precedenti elenchi non sono stati inseriti negli elenchi allegati alla presente Determinazione Dirigenziale;
  - che i nominativi delle persone precedentemente ammesse, per le quali l'esito dell'istruttoria ha evidenziato la perdita dei requisiti previsti dalle sopra citate Deliberazioni di G. C., sono inseriti nell'elenco degli esclusi allegato alla presente Determinazione Dirigenziale;
  - alla data del 20 marzo 2017 sono pervenute n. 592 manifestazioni di interesse, di cui n.111 già ammessi nei precedenti elenchi e n.66 di persone non inserite nei CAAT e quindi inammissibili, delle restanti 415 manifestazioni di interesse all'istituto alternativo all'assistenza alloggiativa temporanea n.302 sono risultate ammesse, n.113 sono risultate escluse;
- ~~~ L'Ufficio preposto ha posto in essere ogni controllo teso al rispetto dei requisiti previsti dalle citate deliberazioni di Giunta Capitolina;
- che con Determinazione Dirigenziale n. 869/2017 è stato approvato l'elenco degli ammessi al Buono Casa – ai sensi della D.G.C. 13/2017 – di cui all'allegato A) costituito da n. 302 posizioni e l'elenco degli esclusi di cui all'allegato B) costituito da n. 113 posizioni;
  - con Determinazione Dirigenziale n. 1533/2017, a seguito di controlli d'ufficio e/o integrazioni documentali e/o controdeduzioni di parte, sono stati rettificati gli elenchi degli ammessi e degli esclusi di cui sopra rispettivamente a n. 305 posizioni e a n. 110 posizioni;

**CONSIDERATO CHE**

- ~~~ in data odierna è emerso che non è stato dato alcun esito istruttorio, per mero errore materiale, alla manifestazione di interesse al Buono Casa – di cui alla D.G.C. n. 13/2017 – avanzata dal Sig. Tam~~XXXX~~ Emi~~XXXX~~, nato a ~~XXXX~~ il ~~XXXXXX~~;
- in base all'istruttoria effettuata dall'ufficio, occorre ammettere il sig. Tam~~XXXX~~ Emi~~XXXX~~, sopra generalizzato, al

contributo del Buono Casa;

- per quanto sopra affermato, bisogna rettificare in parte la Determinazione Dirigenziale 1533/2017 attraverso la rideterminazione dell'elenco degli ammessi, con conferma di tutto il resto;

- alla luce di ciò l'elenco degli ammessi di cui all'Allegato A) ammonta a n. 306 e l'elenco degli esclusi di cui all'Allegato B) ammonta a n. 110

VISTI

La Deliberazione di Giunta Capitolina n. 368 del 13.09.2013;  
la Deliberazione di Giunta Capitolina n. 150 del 22.05.2014  
modificata dalla Deliberazione di Giunta Capitolina n. 359 del 29/10/2015;  
la Deliberazione di Giunta Capitolina n. 13 del 03.02.2017;  
l'art. 34 dello Statuto di Roma Capitale;  
la Legge n.241/90 e s.m.i.;  
la documentazione in atti;

#### DETERMINA

~Per i motivi esposti in premessa,

di ammettere al Buono Casa il sig. Tam~~XXXX~~ Emi~~XXXX~~ nato a ~~XXXX~~ il ~~XXXXXX~~;

di rettificare l'elenco dei nuclei ammessi all'erogazione del Buono Casa allegato alla Determinazione Dirigenziale 1533/2017 da n. 305 a n. 306 e di confermare l'elenco dei nuclei esclusi a n. 110;

di disporre la pubblicazione criptata dell'elenco degli ammessi di cui all'Allegato A) nonché dell'elenco degli esclusi di cui all'Allegato B), costituiti rispettivamente da n. 306 e n. 110 posizioni.

Avverso tale provvedimento, immediatamente eseguibile, è ammesso ricorso all'Autorità Giurisdizionale competente nei termini di legge.

Si attesta l'avvenuto accertamento dell'insussistenza, per il Responsabile del Procedimento, di situazioni di conflitto di interessi, in attuazione dell'art. 6 bis della legge 241/1990 e dell'art. 6 commi 2 e 7 del DPR 62/2013.

**IL DIRETTORE**  
**FRANCO CONTARINI**

DESCRIZIONE
All._B)__.pdf
All._A)__.pdf



# ROMA

DIPARTIMENTO POLITICHE ABITATIVE - UFFICIO ALTRI CONTRIBUTI

**AMMESSI BUONO CASA 2015**

num.	COGNOME	NOME
1	ABAXXX	VALXXX
2	ABDXXX	MAGXXX
3	ABRXXX	TESXXX
4	AEDXXX	PATXXX
5	AFEXXX	GEBXXX
6	AITXXX	KHAXXX
7	ALBXXX	LARXXX
8	ALVXXX	ANAXXX
9	AMIXXX	FEDXXX
10	ANDXXX	TESXXX
11	ANDXXX	VASXXX
12	ANGXXX	ALEXXX
13	APIXXX	TERXXX
14	ARAXXX	OKBXXX
15	AREXXX	MEHXXX
16	ASEXXX	DEBXXX
17	ASNXXX	ALEXXX
18	AVEXXX	MARXXX
19	BACXXX	ABDXXX
20	BANXXX	ESPXXX
21	BANXXX	MARXXX
22	BARXXX	MARXXX
23	BARXXX	TAMXXX
24	BARXXX	MARXXX
25	BEGXXX	BAKXXX
26	BELXXX	OMAXXX
27	BERXXX	GHIXXX
28	BERXXX	NASXXX
29	BERXXX	HABXXX
30	BETXXX	GIUXXX
31	BEYXXX	ELEXXX
32	BHUXXX	MOHXXX
33	BIAXXX	DANXXX
34	BISXXX	ROBXXX
35	BOCXXX	JUSXXX
36	BORXXX	FEDXXX
37	BORXXX	IONXXX
38	BOUXXX	LARXXX
39	BOUXXX	AHMXXX
40	BURXXX	TADXXX
41	BUTXXX	EMAXXX
42	CAMXXX	GIOXXX



# ROMA

DIPARTIMENTO POLITICHE ABITATIVE - UFFICIO ALTRI CONTRIBUTI

**AMMESSI BUONO CASA 2015**

num.	COGNOME	NOME
43	CAMXXX	ANNXXX
44	CAPXXX	MARXXX
45	CARXXX	ROSXXX
46	CARXXX	MASXXX
47	CARXXX	LUCXXX
48	CARXXX	DOLXXX
49	CATXXX	GIUXXX
50	CAVXXX	ANTXXX
51	CERXXX	FABXXX
52	CHOXXX	AYMXXX
53	CHTXXX	WAFXXX
54	CIAXXX	FIOXXX
55	CICXXX	SANXXX
56	CIOXXX	SIMXXX
57	CIPXXX	BRUXXX
58	CIUXXX	FRAXXX
59	COLXXX	GIUXXX
60	COLXXX	GIAXXX
61	COMXXX	MARXXX
62	CORXXX	FRAXXX
63	CRAXXX	PETXXX
64	D'AXXX	MARXXX
65	DAMXXX	ANGXXX
66	D'AXXX	ANNXXX
67	DEXXX	ANTXXX
68	DEXXX	LUCXXX
69	DEXXX	GRAXXX
70	DEXXX	SANXXX
71	DELXXX	STEXXX
72	DELXXX	CLOXXX
73	DELXXX	FABXXX
74	DIXXX	MARXXX
75	DIXXX	PATXXX
76	DIXXX	SERXXX
77	DIXXX	SEBXXX
78	DIEXXX	MARXXX
79	D'IXXX	CELXXX
80	DIOXXX	OUMXXX
81	DONXXX	MARXXX
82	D'OXXX	NICXXX
83	D'UXXX	ROBXXX
84	EGBXXX	IBHXXX



# ROMA

DIPARTIMENTO POLITICHE ABITATIVE - UFFICIO ALTRI CONTRIBUTI

**AMMESSI BUONO CASA 2015**

num.	COGNOME	NOME
85	ELXXX	NOUXXX
86	ELXXX	SAMXXX
87	ELXXX	EMAXXX
88	ELXXX	ELXXX
89	ELXXX	CHAXXX
90	ELXXX	MAHXXX
91	ELAXXX	MOHXXX
92	EPUXXX	MARXXX
93	EVAXXX	JOSXXX
94	FABXXX	FLAXXX
95	FALXXX	N'DXXX
96	FARXXX	MARXXX
97	FASXXX	ESXXX
98	FASXXX	ABDXXX
99	FERXXX	BARXXX
100	FIDXXX	MASXXX
101	FIGXXX	YACXXX
102	FILXXX	VIOXXX
103	FRAXXX	ALEXXX
104	FRAXXX	SAMXXX
105	FROXXX	ANNXXX
106	FUSXXX	GIUXXX
107	GAIXXX	CONXXX
108	GALXXX	MONXXX
109	GARXXX	GIAXXX
110	GATXXX	TAMXXX
111	GATXXX	NATXXX
112	GEBXXX	YEMXXX
113	GEBXXX	TESXXX
114	GHEXXX	YKAXXX
115	GHEXXX	HABXXX
116	GIOXXX	PIEXXX
117	GIRXXX	SOAXXX
118	GNOXXX	GIOXXX
119	GOIXXX	NEBXXX
120	GRAXXX	ANGXXX
121	GRIXXX	ANNXXX
122	HABXXX	NASXXX
123	HAIXXX	ABRXXX
124	HAIXXX	HABXXX
125	HAMXXX	HAWXXX
126	HARXXX	RHIXXX



# ROMA

DIPARTIMENTO POLITICHE ABITATIVE - UFFICIO ALTRI CONTRIBUTI

**AMMESSI BUONO CASA 2015**

num.	COGNOME	NOME
127	HASXXX	YAHXXX
128	HOXXXX	SHEXXX
129	IBBXXX	ELXXX
130	IDRXXX	ADRXXX
131	IKEXXX	PRIXXX
132	ILLXXX	JUDXXX
133	JASXXX	RAMXXX
134	JOVXXX	JAGXXX
135	KABXXX	SHAXXX
136	KARXXX	HANXXX
137	KIDXXX	ESTXXX
138	KINXXX	OKSXXX
139	KOTXXX	CHIXXX
140	LAAXXX	YONXXX
141	LACXXX	RUDXXX
142	LALXXX	MARXXX
143	LANXXX	FABXXX
144	LASXXX	MUSXXX
145	LEKXXX	VEDXXX
146	LENXXX	PASXXX
147	LICXXX	NELXXX
148	LOCXXX	ANNXXX
149	LOFXXX	SOUXXX
150	LONXXX	MAUXXX
151	LONXXX	FABXXX
152	LOPXXX	LEOXXX
153	MADXXX	ROSXXX
154	MAGXXX	IMEXXX
155	MAHXXX	ALEXXX
156	MAIXXX	CRIXXX
157	MANXXX	LYDXXX
158	MANXXX	RICXXX
159	MARXXX	GABXXX
160	MARXXX	MAUXXX
161	MARXXX	KATXXX
162	MARXXX	ROBXXX
163	MARXXX	GIUXXX
164	MASXXX	LUIXXX
165	MASXXX	BERXXX
166	MATXXX	ALEXXX
167	MAUXXX	ROBXXX
168	MENXXX	AKBXXX





# ROMA

DIPARTIMENTO POLITICHE ABITATIVE - UFFICIO ALTRI CONTRIBUTI

**AMMESSI BUONO CASA 2015**

num.	COGNOME	NOME
169	MENXXX	ANGXXX
170	MINXXX	MARXXX
171	MIRXXX	GAEXXX
172	MOCXXX	ALIXXX
173	MOHXXX	ALYXXX
174	MOHXXX	SARXXX
175	MOKXXX	SAIXXX
176	MOLXXX	MARXXX
177	MONXXX	ANTXXX
178	MORXXX	SAMXXX
179	MORXXX	ALIXXX
180	MTCXXX	MANXXX
181	MURXXX	LORXXX
182	NAPXXX	GIUXXX
183	NASXXX	MURXXX
184	NEGXXX	ALEXXX
185	NERXXX	MARXXX
186	NESXXX	MARXXX
187	NEVXXX	ANGXXX
188	NGOXXX	MICXXX
189	NICXXX	YOUXXX
190	NOHXXX	SAIXXX
191	OLAXXX	GEOXXX
192	OLIXXX	GIAXXX
193	ORSXXX	MARXXX
194	OSAXXX	PATXXX
195	OTTXXX	VALXXX
196	OUFXXX	MOHXXX
197	OUSXXX	BRAXXX
198	PACXXX	TULXXX
199	PALXXX	DEBXXX
200	PANXXX	OXAXXX
201	PAOXXX	SILXXX
202	PARXXX	SARXXX
203	PATXXX	PATXXX
204	PECXXX	ANDXXX
205	PELXXX	LUIXXX
206	PERXXX	FERXXX
207	PETXXX	MARXXX
208	PETXXX	OLHXXX
209	PILXXX	SILXXX
210	PINXXX	RODXXX



# ROMA

DIPARTIMENTO POLITICHE ABITATIVE - UFFICIO ALTRI CONTRIBUTI

**AMMESSI BUONO CASA 2015**

num.	COGNOME	NOME
211	PINXXX	DANXXX
212	PIRXXX	LUCXXX
213	PISXXX	SABXXX
214	PISXXX	MARXXX
215	PIZXXX	RITXXX
216	PONXXX	MARXXX
217	POPXXX	CARXXX
218	PROXXX	FRAXXX
219	QUAXXX	GIUXXX
220	QUIXXX	VITXXX
221	RAHXXX	HASXXX
222	REAXXX	ALDXXX
223	REZXXX	TEDXXX
224	RODXXX	TIFXXX
225	ROMXXX	TANXXX
226	ROMXXX	CARXXX
227	ROMXXX	GIUXXX
228	ROSXXX	NAZXXX
229	RUSXXX	SABXXX
230	RUSXXX	SAFXXX
231	RUSXXX	SABXXX
232	SACXXX	MUCXXX
233	SADXXX	MOUXXX
234	SALXXX	YOVXXX
235	SAMXXX	OUAXXX
236	SANXXX	VIRXXX
237	SANXXX	MARXXX
238	SANXXX	ROSXXX
239	SANXXX	SIMXXX
240	SARXXX	SIMXXX
241	SARXXX	JAHXXX
242	SASXXX	ABDXXX
243	SAYXXX	KHAXXX
244	SBHXXX	YRGXXX
245	SELXXX	SALXXX
246	SEVXXX	MARXXX
247	SHEXXX	KAMXXX
248	SHEXXX	HALXXX
249	SILXXX	GIOXXX
250	SKAXXX	VINXXX
251	SOLXXX	SAMXXX
252	SPIXXX	FILXXX



# ROMA

DIPARTIMENTO POLITICHE ABITATIVE - UFFICIO ALTRI CONTRIBUTI

**AMMESSI BUONO CASA 2015**

num.	COGNOME	NOME
253	STOXXX	MARXXX
254	STUXXX	FRAXXX
255	TADXXX	YOHXXX
256	TAFXXX	AMIXXX
257	TAHXXX	MOHXXX
258	TARXXX	DANXXX
259	TARXXX	JAKXXX
260	TEKXXX	KIDXXX
261	TESXXX	MELXXX
262	TESXXX	MICXXX
263	TESXXX	SIMXXX
264	TESXXX	KIFXXX
265	TEWXXX	TEZXXX
266	TIMXXX	SAIXXX
267	TORXXX	MARXXX
268	TORXXX	NORXXX
269	TREXXX	CLEXXX
270	TSEXXX	DAWXXX
271	TURXXX	MARXXX
272	UTAXXX	GEOXXX
273	VITXXX	VINXXX
274	VIZXXX	BARXXX
275	WERXXX	YEMXXX
276	YAKXXX	BLEXXX
277	YEMXXX	HIWXXX
278	YOHXXX	TEFXXX
279	YOHXXX	HAGXXX
280	ZABXXX	FRAXXX
281	ZAGXXX	ANTXXX
282	ZEIXXX	MAHXXX

**ELENCO ESCLUSI BUONO CASA D.G.C. 13/17**

<b>N.</b>	<b>COGNOME</b>	<b>NOME</b>
1	ADZXXX	BREXXX
2	AGOXXX	MOHXXX
3	ALLXXX	MOHXXX
4	ALOXXX	ROKXXX
5	BARXXX	MICXXX
6	BELXXX	ROBXXX
7	BENXXX	FATXXX
8	BEVXXX	ANNXXX
9	BEVXXX	ASSXXX
10	BEVXXX	LEOXXX
11	BILXXX	JOHXXX
12	BIZXXX	ANAXXX
13	BOGXXX	ELEXXX
14	BONXXX	ANDXXX
15	BOUXXX	HELXXX
16	BOUXXX	FARXXX
17	CABXXX	MICXXX
18	CABXXX	VERXXX
19	CALXXX	ISOXXX
20	CAMXXX	FABXXX
21	CARXXX	JESXXX
22	CARXXX	ALEXXX
23	CARXXX	MARXXX
24	CASXXX	CLAXXX
25	CATXXX	CARXXX
26	CHIXXX	LORXXX
27	CITXXX	ANNXXX
28	DEXXX	CLAXXX
29	DEXXX	OSIXXX
30	DIXXX	GIAXXX
31	DJOXXX	SRDXXX
32	D'OXXX	SIMXXX
33	ELXXX	AZIXXX
34	ENRXXX	FERXXX
35	FAKXXX	LAIXXX
36	FALXXX	MONXXX
37	FARXXX	ELEXXX
38	FEDXXX	MARXXX
39	FICXXX	ELVXXX
40	FLAXXX	RENXXX
41	FODXXX	VINXXX
42	FOZXXX	MARXXX
43	FULXXX	GABXXX
44	GENXXX	MARXXX
45	GIUXXX	GENXXX
46	GOMXXX	KATXXX
47	HAMXXX	BECXXX

48	HARXXX	JAOXXX
49	HATXXX	AYEXXX
50	HMOXXX	NADXXX
51	IANXXX	DOIXXX
52	IANXXX	ROMXXX
53	IORXXX	OCTXXX
54	KHAXXX	ABDXXX
55	KHEXXX	DJMXXX
56	KNOXXX	RICXXX
57	LAGXXX	KHAXXX
58	LATXXX	SIMXXX
59	LIBXXX	LEOXXX
60	LOMXXX	ROSXXX
61	MACXXX	DUMXXX
62	MANXXX	GIOXXX
63	MARXXX	LUIXXX
64	MARXXX	VINXXX
65	MARXXX	FERXXX
66	MARXXX	MERXXX
67	MARXXX	ELIXXX
68	MAZXXX	CONXXX
69	MECXXX	ALJXXX
70	MENXXX	ATIXXX
71	MESXXX	AZAXXX
72	MINXXX	FRAXXX
73	MNAXXX	MOHXXX
74	MONXXX	ENRXXX
75	MONXXX	TATXXX
76	MTCXXX	MANXXX
77	OKPXXX	LOVXXX
78	ORTXXX	MARXXX
79	PELXXX	WALXXX
80	PERXXX	PIEXXX
81	PROXXX	EMAXXX
82	RAMXXX	MOHXXX
83	RICXXX	GIOXXX
84	ROCXXX	GASXXX
85	ROMXXX	EMAXXX
86	RUVXXX	PAOXXX
87	SENXXX	MARXXX
88	SOLXXX	DEBXXX
89	SORXXX	GABXXX
90	STAXXX	LUCXXX
91	STEXXX	MIRXXX
92	SZYXXX	ANEXXX
93	TALXXX	MERXXX
94	TESXXX	BRIXXX
95	TESXXX	MESXXX
96	TORXXX	GEHXXX
97	TURXXX	NELXXX

98	UZZXXX	ALEXXX
99	UZZXXX	PIEXXX
100	VALXXX	PATXXX
101	VARXXX	MAYXXX
102	VAZXXX	REBXXX
103	VELXXX	FELXXX
104	VENXXX	ISAXXX
105	VILXXX	GIUXXX
106	VIRXXX	ANNXXX
107	ZERXXX	TSEXXX
108	ZERXXX	EMEXXX
109	ZERXXX	OTMXXX
110	ZIRXXX	AMAXXX